■三人又穿着鞋留下腳印。 新華社





2015.6.3

、黃曉明與美籍華裔導演林詣

杉於當地時間6月3日在荷里活TCL中國大劇院門前的廣 場留下手足印。趙薇、黃曉明由此成為在此留印的內地 男女影星第一人,名副其實進入國際級明星行列,認眞 威水!在此留印的華人電影人也從而由3人增至6人。

┸┻ 日,正值荷里活 TCL中國 **岩** 大劇院開放88周年。自 1927年起,全球共有包括瑪麗蓮 夢露、莎莉譚寶、米高積遜在內 的175名影藝名人在此留下手印 和腳印,其中有21名來自非英語 國家。2002年香港導演吳宇森成 為其中的首個華人電影人,之後 留印的華人是香港影星成龍和內 地導演馮小剛。

留印禮活動現場下着毛毛細 雨。趙薇、黃曉明和林詣彬分別 在溼潤的水泥模板上留下簽名和 手足印,不久前註冊結婚的黃曉 明還在名字旁邊畫上了一個 「心」型圖案。

趙薇説:「我非常榮幸成為第 看看這個手印拍個照片。今天對 我來說意義很大。從開始學表演 到今天差不多20年,我也沒想到 能在這個全世界電影藝術家可以 同在的地方有一個自己的印記: 這是對自己的肯定。」

去年曾在此地拍戲

趙薇在留印禮上還回憶起去年 在大劇院門前與林詣彬和黃曉明 合拍《橫衝直撞好萊塢》的場 景。「去年11月有機會和林詣彬 導演合作,他是我們馬上上映的 新電影《橫衝直撞好萊塢》的監 製和編劇。這兩個月在美國的拍 場非常重要的戲。」她還說: 「與林詣彬導演以及所有美國工 作人員一起工作,我覺得我學到 對於我以後從事不管演員還是導 演的工作都是非常寶貴的經驗。 洛杉磯的中國大劇院對於我是非

黄曉明則回憶起多年前與趙薇 同窗的歲月。他說:「15年前我

常幸運的地方。」

的『橫衝直撞』,就像我們的電 影一樣,不小心就稀裏糊塗撞到 了荷里活。今天作為內地的第一 他們兩人的幸運也是因為中國電 影越來越強了,對他們的重視程 度越來越高了。他又表示在接下 來的15年會繼續「橫衝直撞」 繼續堅持其夢想。

林詣彬曾執導《狂野時速》系 列的前6部影片。他的家人以及 與他合作多年的片中演員雲狄素 (Vin Diesel) 以及 Jordana Brewster等人陪同他一起出席了 留印禮。與趙薇、黃曉明和佟大



■參與《狂野時速》系列電影 拍攝的明星亦現身祝賀。

為合作的影片《橫衝直撞好萊 塢》使林詣彬對他們有了深入的 了解, 並期待與他們有更多合 作。林詣彬説,他們不只是中國

無減,除黃曉明揚威荷里活外 Angelababy 亦受到荷里活導演的青睞 她將會加入演出荷里活大片《天煞 – 地球 反擊戰2》,該電影官網亦證實Baby加盟 的消息。據官方消息透露,Baby戲中名字 叫Rain,其他沒透露太多,保持神秘感。 導演Roland Emmerich在其互聯網中更以 「China's brightest young stars (中國閃 亮女星)」來形容 Baby。

此外,Baby前日在北京水立方出席一遊 戲活動,是她領結婚證後首度現身。身穿 -襲淡粉色飄逸紗裙的 Baby 美艷動人,

對 葉問 期望高

7/

)卢卢





的需要豁出去。 有品質的武打片 ■子丹認為要拍

香港文匯報訊(記者植植)甄子丹前晚於北京 出席活動和現場影迷對話,大談生活和電影,還有 健身方式等。談及電影的拍攝,子丹説:「現在拍 一部有品質的武打片,真的需要豁出去,不是説不 注意安全,我覺得最高水準的藝術需要有一種冒險

精神,而且現今拍電影水準越來越高。所以即使我們都有受傷,但 最後片子出來應該會是部經典。」談及現在拍攝的電影《葉問 3》,子丹稱與自己拍對手戲的泰臣人很好,雖然外表強悍,但人 品非常 nice,「泰臣也是我的偶像,我把他的打法運用到電影 中」。而拍戲也是感情的一種抒發,這次甄子丹稱把多年的感情放 在《葉問3》之中,希望這部電影是最好作品。

被問及人生中最困難的工作是什麼,他表示自己拍攝每一部電影 都全力以赴,拍每一部電影都是艱難的,是一種使命,他説:「希 望每部都有進步,雖然不一定都能做到,但每部電影的拍攝經歷都 是讓我一生難忘的。」他還表示自己很幸運可以通過電影,把一些 想法與大家分享,如果做得好的話,也能用電影感染觀眾,比如像 《葉問》這樣的影片。子丹説:「希望我在這個地球的時間,可以 拍更多正能量的東西。」

這段時間一直在上海拍攝電影,子丹透露拍完電影就放暑假,用 多點時間陪小孩,之後準備下一部片子,這幾年還是好好拍電影。 談到放鬆的方式,他自爆自己經常失眠,因想做的東西太多,常給 自己壓力,但無論多累,跟孩子在一起的時候都最能放鬆。

軒 盼 歲 結 婚



香港文匯報訊(記者李思穎)剛於前日度過 29歲生日的王梓軒,昨日聯同胡琳一起為琴行 拍攝硬照廣告,梓軒獲胡琳準備蛋糕和氣球樹 及馬騮補祝送驚喜,寓意梓軒玉樹臨風,事業

如馬騮般越爬越高,老板則送小提琴祝賀。 梓軒明年便告別「二字頭」,他表示通常男 藝人30歲開始最豐盛,會問自己有否做好準 備,所以未來在歌、影、視會更搏殺。梓軒在

正日生日當天,身在廣州拍攝杜琪峯電影,劇組人員更 準備蛋糕為他慶祝,問到生日願望,他希望在歌、影、 視繼續有新嘗試,並已申請場地開演唱會,電視上繼 《華麗轉身》一劇後,得到其他監製賞識邀拍其他劇。 問他可有趕在30歲前找到女朋友?梓軒遲疑片刻説: 「有嘅,雖然現時未有女友,自己計過數,最好是35歲 結婚生仔,因為想小朋友讀大學時我仍在『五』字頭, 所以會把握這6年時間慢慢物色。」

胡琳為梓軒準備了一個寫上「班長 Happy Birthday」 的蛋糕,她解釋:「我們之前到黃秋生的戲劇班上堂, 秋生哥第一日便觀察各人不同表現,他一看便知梓軒具 領導才能,所以封他為『班長』。」有指秋生出名「惡 死」,他們上堂時有否挨罵?胡琳笑説:「他的外表較 為威嚴而已,覺得他是有幽默感,不是罵人(有否對你 幽默?)實有的,是好有層次的幽默,但真的學懂不 少。

妻提議開騷跳降傘 文怕危險反對

靜儀) 梁漢文 (Edmond) 近日積極為8月舉行的個唱 進操練,希望以最好狀態 上台。昨日Edmond到電 台接受訪問,進行最後一 輪宣傳,之後他要開始閉 關排練。他表示已開始了 跑步,之後就開始練鋼 琴、健身及記歌,排舞則

Edmond 透露屆時會騷 少少肌肉,夏天開騷沒理

遲些才開始。

T-back 來穿? Edmond 笑 道:「會參考意見,睇下 到時操成點, 咁樣嘅膽量 都要大,我怕嚇走觀 眾。」他又透露今次個 唱會古靈精怪得來音樂性 高些,雖然不是四面台, 但會透過燈光、視覺效果 及激光令整件事熱鬧些,

同。對於其妻林文慧 (Karen) 曾提及演唱會 由穿大樓,希望有最好狀 可能有魔術?他承認曾有

想過,流程已排得八八九 九,有一部分可以實行的 是偏向魔術形式。説到 Karen 叫他跳降落傘?他 笑説:「叫佢試先,咁多 跟之前與Big 4 開騷不 提議中呢個危險性最高, 因為跳降落傘可能會撞到 吊燈,笨豬跳反而更容 易。」

梁漢文透露開唱會騷少

香港文匯報訊(記者 李慶全)鄭少秋與汪明荃 主持的《Sunday 靚聲 王》前晚進行錄影,邀得 盧冠廷、林二汶、Joey Tang (鄧 建 明) 及 Robynn& Kendy 擔任嘉 賓。二汶表示月中將再與 盧冠廷為《最愛潘源良是 誰》作品展中擔任表演嘉 賓,一起合唱《憑着愛》 及《最愛是誰》兩首經典 歌曲,而前晚亦同樣唱出 這兩首歌,感覺就像預演

合作,二汶坦言感到頗緊 張,排練時注意力都集中 在看着盧冠廷的嘴巴,準 備自己緊隨入拍子,綵排 完對方都豎起拇指讚她, 並一直都想對方會為自己

《大時代》重播迴響頗 大,演丁孝蟹的邵仲衡人 記者打聽,他表示非常掛 氣急升即進賬百萬。秋官 念她,也希望她身體健康 笑指能賺過過百萬也他們 開心。對於有指多位演員 便到父親節,秋官指也是 想一起看大結局也準備邀 請他?秋官笑説:「那就 一般。至於首度跟盧冠廷 要看誠意去到哪個階段



了,不過拍完《大時 代》,都好少與蟹仔、蟹 女見面了!」而秋官亦關 心藍潔瑛的近況,主動向 以及一切順順利利。月尾 在工作中度過,希望收到 女兒們親來吻賀他,這就 是父親節最佳的禮物。

玲)謝霆鋒為浙江衛視主持的飲食 及果園等! 節目《十二道鋒味》(下簡稱《鋒 二季已經展開。節目組在本月初到 有長壽之鄉之稱的佛山三水區拍

香港文匯報訊(實習記者梁文 攝,看中此區有溫泉、古村、菜園

味》) 曾邀得范冰冰、趙薇和父親 的拍攝工作,各方都早已作出準備 謝賢等人做嘉賓,陣容鼎盛,上年 配合攝製組。初步計劃劇組會以疊 自播出以來收視高企,「廚男」形 羅漢和雜技的表演方式來迎接鋒味 象深入民心。霆鋒開拍《鋒味》第 家族,為拍攝揭開序幕;還會請來 專業的詠春師傅教授鋒味家族詠春 和進行龍舟比賽,特意選用傳統的 厲害!

上菜工具,藉以配合其飲食節目的 風格。而本集《鋒味》內容相當豐 據悉,三水區廬苞鎮為配合劇組富,而霆鋒亦會在水果市場賣椰子 和一嚐包粽子的滋味。除了飲食環 節之外,節目還大打溫情牌,安排 霆鋒幫當地老人打水和談心。節目 組知悉當地群眾會很熱情,故還特 別安排了彪形大漢擔任保安,認真



■謝霆鋒近日在內地四出奔走拍 攝《十二道鋒味》